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Poštovani,  

koristim ovu priliku da Vam predstavim mogućnosti i usluge koje je poliklinika Vaš Pregled pokrenula 
u sklopu centra za sportsku medicinu nakon preseljenja u novi prostor od preko 800 m² na adresi 
Trpinjska 5A u Zagrebu.   

  
Uz standardne usluge dijagnostike i liječenja za sportaše, na raspolaganju su usluge centra za 
mentalni trening, savjetovališta za pravilnu prehranu/nutricionizam, kompletno opremljen centar 
za kardiologiju i centar za ultrazvučnu dijagnostiku te centri za stomatologiju i ginekologiju koji 
obavljaju preventivne preglede sportaša u sklopu cjelovitih sistematskih pregleda. Osobito 
naglašavamo dostupnost usluga centra za fizikalnu terapiju i rehabilitaciju te centra za ortopediju 
koji su u mogućnosti dijagnosticirati i tretirati sve tipove sportskih ozljeda te skrbiti o zdravlju 
profesionalnih sportaša i rekreativaca. Zbog svega navedenog, poliklinika Vaš Pregled izbor je brojnih 
hrvatskih sportaša svjetskog ugleda, ali i tisuća mladih sportaša koji preglede kod nas obavljaju 
individualno ili u sklopu sportskih klubova i saveza.   

Naš rad osobito je posvećen dodatnim unaprjeđenjima i podizanju standarda na području 
zdravstvene skrbi o mladim naraštajima sportaša, kako u cilju društvenog doprinosa širokom razvoju 
sportske kulture i zdravog života među mladima, tako i zbog činjenice da se među njima nalaze novi 
sportski dragulji kojima ćemo se u bliskoj budućnosti ponositi i bodriti ih na svjetskim pozornicama.  

Centar za sportsku medicinu poliklinike Vaš Pregled nudi sljedeće pakete usluga:  

1. Osnovni pregled - Pregled zdravstvene sposobnosti za natjecanje (cijena pregleda iznosi  
100,00 kuna.* Za članove Zagrebačkog športskog saveza cijena iznosi 50,00 Kuna)  

2. Prošireni sportski pregled - Pregled uključuje anamnezu, visinu, težinu, pregled glave, vrata, 
trupa i ekstremiteta, krvni tlak, puls, fizikalni pregled pluća, srca i trbušnih organa, 12-kanalni 
EKG s očitanjem, spirometriju, krvnu sliku, pregled specijalista medicine rada i sporta s 
konzultacijama. (cijena pregleda iznosi 200,00 Kuna)  

3. Specijalistički kardiološki pregled sportaša - Prošireni sportski pregled + ultrazvuk srca ili 
ergometrija te pregled specijalista. (cijena pregleda iznosi 700,00 Kuna)  

4. Sistematski pregled – specifikacije po upitu  

Stojimo Vam na raspolaganju na novoj adresi:  
Trpinjska 5A, Zagreb  
  
kontakt i naručivanje za preglede sportaša:  
sportska@vaspregled.hr 
01 5811 587 - kontakt za pojedinačno naručivanje 
091 622 9789 - kontakt za naručivanje za grupne (klupske) termine 
  
S poštovanjem!  

Ravnatelj  

Doc.dr.sc. Tomislav Madžar, dr.med.  


